



## PRILOG 1 - IZVODI IZ PRAVILA IGRE KOJI SE TIČU SEDMOG IGRAČA U POLJU



	<b>Pravila igre 2010</b>		<b>Pravila igre 2016</b>
<b>2:5</b>	<p>Za slobodna bacanja koja se izvode (ili ponovo izvode), pod Pravilom 2.4 primjenjuju se posebna ograničenja koja se tiču pozicije igrača i zamjena. Kao izuzetak od uobičajne fleksibilnosti kod zamjene u Pravilu 4.4, <b>jedina</b> zamjena igrača koja je dozvoljena jeste zamjena jednog igrača iz ekipe koja izvodi bacanje.</p> <p>Prekršaji se kažnjavaju prema Pravilu 4.5 stav 1. Takođe, svi saigrači izvođača moraju biti udaljeni 3 metra od izvođača, a osim toga, moraju se nalaziti izvan linije slobodnog bacanja protivnika (13.7, 15.6 vidi Objašnjenje br. 1). Pozicije odbrambenih igrača su obrađene u Pravilu 13.8.</p>	<b>2:5</b>	<p>Za slobodna bacanja koja se izvode (ili ponovo izvode), pod Pravilom 2.4 primjenjuju se posebna ograničenja koja se tiču pozicije igrača i zamjena. Kao izuzetak od uobičajne fleksibilnosti kod zamjene u Pravilu 4.4, <b>zamjena je dozvoljena samo jednom igraču iz ekipe koja je u napadu; slično tome, odbrambenoj ekipi je dozvoljeno da zamijeni igrača za golmana ako ta ekipa igra bez golmana nakon što je dat završni signal.</b></p> <p>Prekršaji se kažnjavaju prema Pravilu 4.5 stav 1. Takođe, svi saigrači izvođača moraju biti udaljeni 3 metra od izvođača, a osim toga, moraju se nalaziti izvan linije slobodnog bacanja protivnika (13.7, 15.6 vidi Objašnjenje br. 1). Pozicije odbrambenih igrača su obrađene u Pravilu 13.8.</p>
<b>4:1</b>	<p>Ekipe se sastoji od najviše 14 igrača. Na terenu se istovremeno ne može nalaziti više od 7 igrača jedne ekipe. Ostali igrači su rezervni igrači. <del>Tokom cijele utakmice, ekipa mora imati na terenu jednog igrača koji je određen da bude golman.</del></p> <p>Igrač, koji je naznačen kao golman, može u svakom trenutku da zauzme poziciju igrača u polju (ipak vidi Pravilo 8:5, Komentar, drugi stav). Isto tako i igrač u polju može u svakom trenutku da zauzme poziciju golmana (voditi računa o Pravilima 4.4 i 4.7).</p> <p>Ekipe mora imati najmanje pet igrača na terenu na početku utakmice. Broj igrača jedne ekipe upisanih u zapisnik utakmice, može se povećati do 14 tokom cijele utakmice uključujući i produžetke. Igra se može nastaviti čak i ako ekipa ima manje od 5 igrača na terenu. Na sudijama je da odluče, da li će i kada će, igra biti trajno prekinuta (17.12).</p> <p><b>Napomena:</b> <i>IHF, kontinentalne i nacionalne federacije imaju pravo na izmjene u pravilima u njihovim zonama odgovornosti, koja se tiču broja igrača u ekipi. Međutim, više od 16 igrača nije dozvoljeno.</i></p>	<b>4:1</b>	<p>Ekipe se sastoji od najviše 14 igrača. Na terenu se istovremeno ne može nalaziti više od 7 igrača jedne ekipe. Ostali igrači su rezervni igrači.</p> <p>Igrač, koji je naznačen kao golman, može u svakom trenutku da zauzme poziciju igrača u polju (ipak vidi Pravilo 8:5, Komentar, drugi stav). Isto tako i igrač u polju može u svakom trenutku da zauzme poziciju golmana, <b>sve dok je identifikovan kao golman</b> (voditi računa o Pravilima 4.4 i 4.7).</p> <p><b>Ako ekipa igra bez golmana, maksimalan broj od 7 igrača u polju je dozvoljen, u isto vrijeme na terenu (vidi Pravila 4:7, 6:1, 6:2c, 6:3, 8:7f, 14:1a). Pravila 4:4-4:7 primjenjuju se kod zamjene golmana sa igračem u polju.</b></p> <p>Ekipe mora imati najmanje pet igrača na terenu na početku utakmice. Broj igrača jedne ekipe upisanih u zapisnik utakmice, može se povećati do 14 tokom cijele utakmice uključujući i produžetke. Igra se može nastaviti čak i ako ekipa ima manje od 5 igrača na terenu. Na sudijama je da odluče, da li će i kada će, igra biti trajno prekinuta (17.12).</p> <p><b>Napomena:</b> <i>IHF, kontinentalne i nacionalne federacije imaju pravo na izmjene u pravilima u njihovim zonama odgovornosti, koja se tiču broja igrača u ekipi. Međutim, više od 16 igrača nije dozvoljeno.</i></p>

12.2	<p>Golmanovo bacanje izvodi golman bez prethodnog zvižduka sudije (vidi ipak 15.5b) iz golmanovog prostora preko linije golmanovog prostora.</p> <p>Smatra se da je golmanovo bacanje izvedeno, onda kada je lopta sasvim prešla liniju golmanovog prostora.</p> <p>Igračima protivničke ekipe dozvoljeno je da stoje odmah ispred linije golmanovog prostora, ali im nije dozvoljeno da dodiruju loptu prije nego što sasvim pređe liniju golmanovog prostora (15.4, 15.9, 8.7c),</p>	12.2	<p>Golmanovo bacanje izvodi golman bez prethodnog zvižduka sudije (vidi ipak 15.5b) iz golmanovog prostora preko linije golmanovog prostora.</p> <p><b>Ako ekipa koji treba da izvede golmanovo bacanje igra bez golmana, golman mora da zamijeni jednog od igrača u polju (Pravilo 4:4). Sudije odlučuju da li je tajm-aut neophodan (Pravilo 2:8, stav 2, Objašnjenje broj 2).</b></p> <p>Smatra se da je golmanovo bacanje izvedeno, onda kada je lopta sasvim prešla liniju golmanovog prostora.</p> <p>Igračima protivničke ekipe dozvoljeno je da stoje odmah ispred linije golmanovog prostora, ali im nije dozvoljeno da dodiruju loptu prije nego što sasvim pređe liniju golmanovog prostora (15.4, 15.9, 8.7c),</p>
<p><b>Objašnjenje broj 2 - Time out (2:8)</b></p> <p>Osim u situacijama koje su naznačene u Pravilu 2.8 kada je time-out obavezan, od sudija se očekuje da procijene potrebu za time-out u drugim situacijama. Neke od tipičnih situacija u kojima time-out nije obavezan, ali se ipak često daje u normalnim okolnostima su:</p> <p>a) postoje spoljne okolnosti npr. treba obrisati teren;  b) čini se da je igrač povređen;  c) očigledno je da ekipa odugovlači da prođe vreme, npr. kada ekipa odlaže izvođenje dosuđenog bacanja, ili kada igrač koji je u posjedu lopte, baci loptu ili je ne ispusti odmah nakon dosuđenog bacanja protiv njegove ekipe;  d) ako lopta dodirne plafon ili predmet koji je pričvršćen iznad terena (11.1), i odbije se daleko od mjesta izvođenja auta, čime se izazove nepotrebno gubljenje vremena.</p>		<p><b>Objašnjenje broj 2 - Time out (2:8)</b></p> <p>Osim u situacijama koje su naznačene u Pravilu 2.8 kada je time-out obavezan, od sudija se očekuje da procijene potrebu za time-out u drugim situacijama. Neke od tipičnih situacija u kojima time-out nije obavezan, ali se ipak često daje u normalnim okolnostima su:</p> <p>a) postoje spoljne okolnosti npr. treba obrisati teren;  b) čini se da je igrač povređen;  c) očigledno je da ekipa odugovlači da prođe vreme, npr. kada ekipa odlaže izvođenje dosuđenog bacanja, ili kada igrač koji je u posjedu lopte, baci loptu ili je ne ispusti odmah nakon dosuđenog bacanja protiv njegove ekipe;  d) ako lopta dodirne plafon ili predmet koji je pričvršćen iznad terena (11.1), i odbije se daleko od mjesta izvođenja auta, čime se izazove nepotrebno gubljenje vremena.  <b>e) zamjene igrača iz polja sa golmanom u cilju izvođenja golmanovog bacanja</b></p>	
<p><b>IHF publikacija 2012</b></p> <p><b>Prekobrojni igrači (Pravilo 4:6 stav 1)</b></p> <p>Ako prekobrojni igrač napravi nepravilnu zamjenu, biće isključen na 2 minuta. Ukoliko nije moguće identifikovati igrača koji je načinio grešku, treba preduzeti sledeće radnje:</p> <p>- Delegat ili sudije savjetovaće zvaničnog predstavnika ekipe da imenuje igrača koji je načinio prekršaj,</p>		<p><b>Smernice i tumačenja</b></p> <p><b>Prekobrojni igrači (Pravilo 4:6 stav 1)</b></p> <p>Ako prekobrojni igrač napravi nepravilnu zamjenu, biće isključen na 2 minuta. Ukoliko nije moguće identifikovati igrača koji je načinio grešku, treba preduzeti sledeće radnje:</p> <p>- Delegat ili sudije savjetovaće zvaničnog predstavnika ekipe da imenuje igrača koji je načinio prekršaj,</p>	

- Imenovanom igraču biće izrečena lična kazna - isključenje na 2 minuta,
- U slučaju da zvanični prestavnik ekipe odbije da imenuje igrača koji je načinio grešku, delegat ili sudije odrediće ~~igrača u polju, koji je u to vrijeme bio na terenu,~~ Imenovanom igraču će biti izrečena lična kazna - isključenje na 2 minuta.

**Napomena:**

- Samo ~~igrači u polju~~ koji su se nalazili na terenu u trenutku kada je igra prekinuta mogu biti imenovani i, kao igrač koji je načinio prekršaj. ~~Golman (igrač na poziciji golmana) ne može biti određen kao "okrivljeni" igrač.~~
- Ukoliko je "okrivljenom" igraču to treće isključenje na 2 minuta, biće diskvalifikovan prema Pravilu 16:6d.

- Imenovanom igraču biće izrečena lična kazna - isključenje na 2 minuta,
- U slučaju da zvanični prestavnik ekipe ekipe odbije da imenuje igrača koji je načinio grešku, delegat ili sudije odrediće igrača.
- Imenovanom igraču će biti izrečena lična kazna - isključenje na 2 minuta.
- U slučaju da zvanični prestavnik ekipe odbije da imenuje igrača koji je načinio grešku, delegat ili sudije odrediće igrača. Imenovanom igraču će biti izrečena lična kazna - isključenje na 2 minuta.

**Napomena:**

- Samo igrači koji su na terenu u trenutku kada je igra prekinuta mogu biti imenovani i, prema tome, kažnjeni za načinjeni prekršaj.
- Ukoliko je "okrivljenom" igraču to treće isključenje na 2 minuta, biće diskvalifikovan prema Pravilu 16:6d.

**Igrač iz polja ulazi u golmanov prostor (8:7f)**

Ako ekipa igra bez golmana i izgubi loptu, igrač iz polja te ekipe koji ulazi u sopstveni golmanov prostor kako bi stekao prednost, mora biti kažnjen progresivno.